

金秋助学送关爱 “快乐操场”再启程

公益体彩真诚关怀温暖学子

体彩金秋送关爱 学子展笑颜

9月开学季,江苏体彩持续发扬公益本色,“金秋送关爱”活动深入开展,南京、盐城、扬州等多地体彩中心向贫困学子、残疾学生送上关怀;2013年“公益体彩 快乐操场”活动全面启动,届时江苏省将有20所中、小学校获得资助。



南京体彩进校献爱心



彩市公告牌

南京小夫妻 复式揽7位数511万大奖

9月10日一早,省体彩中心兑奖大厅迎来了一对南京的时尚小夫妻,他们各自戴着墨镜显得十分淡定。从出示的中奖彩票上来看,中奖者查先生可谓费了一番心思,这是一张定位复式票,每一位都选定了2个号码,共128种号码组合,虽然看上去有些“杂乱无章”,但查先生做到了“乱中有序”,擒获当期7位数大奖511万余元。

小夫妻饭后散步 “捡”到511万

查先生中得的是7位数第13138期头奖,由于采用定位复式,还擒获了一些小奖,奖金合计511万余元。谈起此次的购彩经历,查先生一脸庆幸,“那天晚饭吃得有点饱,就约上老婆一起出门散步,走着走着就来到附近的一家体彩站点,当时已经快八点了,想着今晚有开奖,就赶紧走进去买了这张

复式票。”这时,查先生的夫人补充道,“那天幸好是吃得太饱,不然也不会出去散步,自然也就中不到大奖了。”

精选定位复式票 大奖手到擒来

第13138期开出的中奖号码为“1855959”,而查先生选择的定位复式票中有一个号码组合刚好命中,从查先生选择的号码来看,重复的数字很多,其中2出现了四次,5和8出现了三次,另有1和9分别出现了两次,当问及为何如此选号,查先生笑着说:“我也不知道那天怎么选了这些号码,只是无意之举,竟能中得大奖,这只能说好运来了挡也挡不住吧!”查先生的妻子也感叹道,“当时票打出来了我还在心里嘀咕,这么多重复出现的数字,能中奖吗?没想到,运气这么好!”

奖金暂无打算 希望继续支持公益

查先生告诉记者,自己当晚上网查询中奖号码便已得知中奖,但这几天的工作和生活并未被大奖影响,“中奖固然可喜,但正常生活如果受到影响,那就得不偿失了。”一旁的妻子连连点头,“我们俩都买体彩,有时随机有时自选,常常中些小奖,算是给平淡生活一点小小的惊喜,如果不中奖就当是支持公益事业。”

平淡朴实的话语足以显示这对小夫妻的理性购彩心态。至于奖金如何分配,查先生说,“暂时先存起来,以后慢慢做打算。”临走时,两人一致表示,今后还将继续自己的公益之路,把购买体彩作为支持公益的途径。

通讯员 陈蓉蓉
现代快报记者 付智勇

月9日,“南京体彩·爱心大巴”驶入聋人学校,在学校的阶梯教室里,爱心大巴的使者们为聋人学校的5位聋人学生每人送去2000元助学金,还为聋人学校的教师们送去了慰问品,感谢他们在聋人学生的坎坷求学之路上的耐心教诲和悉心照顾。

“快乐操场”再启程 报名进行中

在给孩子们的学习、生活送上关怀的同时,中国体育彩票也一直关注青少年的身心健康的发展。2013年“公益体彩 快乐操场”活动日前已启动。“快乐操场”是中国体育彩票发起的一项公益活动,主要面向贫困边远地区、缺乏体育器材的中小学开展。

今年“快乐操场”的报名时间为9月9日至10月9日,江苏省符合条件的公立初中、小学,可登录“中国体彩网”,点击进入活动报名平台进行网上报名,也可拨打报名热线。广大彩民朋友可以为自己身边符合报名条件的学校提出申请,也欢迎社会公众为自己家乡的学校报名。活动详情敬请关注中国体彩网、江苏体彩网。

通讯员 苏堤
现代快报记者 付智勇

年,共有5省100所学校获得资助,今年,将有江苏、黑龙江、山东、河北、山西、吉林等12省的超过400所学校受益。其中,江苏省将遴选20所受捐助学校,每所学校获得由体育彩票捐赠的价值1万元的体育器材、器械。

今年“快乐操场”的报名时间为9月9日至10月9日,江苏省符合条件的公立初中、小学,可登录“中国体彩网”,点击进入活动报名平台进行网上报名,也可拨打报名热线。广大彩民朋友可以为自己身边符合报名条件的学校提出申请,也欢迎社会公众为自己家乡的学校报名。活动详情敬请关注中国体彩网、江苏体彩网。

通讯员 苏堤
现代快报记者 付智勇

猜球最佳伴侣 拥有竞彩手机报 中奖和你在一起

2011年,我们空中偶遇,你奖声频频,飘过我的眼角,留下一个倩影;2012年,我们带着更好的自信重逢,通过邮局团购,却更坚信单纯美好;2013年,满满的奖报记录下我们之间的甜蜜相处;愿我们能始终牵手,有你在很安心,奖一直在。

手机报定制方式

网上定制方法:登录http://kt.dsqq.cn

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005

3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。

4. 你在汇款定制的时候,一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系你!

5. 咨询电话:96060

杨澍强胆推荐

周五001 柏太阳神 (-1) VS 磐田喜悦

点评:太阳神要分心随后的亚冠联赛次回合,本场比赛对阵积分落后很多的客队,大胜可能不大,建议让球走平负。

周五019 柏林赫塔 (-1) VS 斯图加特

点评:主队联赛开局不错,而斯图加特直到上轮才取得首胜,以往交手双方多分胜负。本场比赛建议博负。

周五020 波尔多(+1) VS 巴黎圣日尔曼

点评:波尔多新赛季表现相对低迷,巴黎实力更胜一筹,本场比赛建议平负。

荆奇强胆推荐

周五019 柏林赫塔VS斯图加特

点评:升班马柏林赫塔本赛季表现亮眼,主场成绩排名第二,本场迎战状态不佳的斯图加特,有望继续主场取分。

周五020 波尔多VS巴黎圣日尔曼

点评:大巴黎虽然近期无强势表现,但实力还是要强过主队,看好客队不败。

周五023 西雅图海湾人VS皇家盐湖城

点评:本轮双方争夺榜首,主队更占优势,看好其主场不败,首选主胜。

篮球单场胜分差 3步速成法

第1步——选赛事

挑选自己有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。

第2步——判胜负

观察竞彩胜负玩法的固定奖金判定两队的胜负关系,排除一类选项。

第3步——定区间

观察让分胜负玩法的让分数,判断球队实力差距,结合历史战绩、近期状态等因素确定胜队可能赢下的分数区间。建议多用复式投注,增加命中几率。

大乐透再爆500万 奖池逼近亿元

超级大乐透第13106期于9月11日开奖,当期再爆1注500万元一等奖,被贵州彩民中得。当期开奖结果之后,超级大乐透奖池继续迅速上涨,达到8839万元,逐渐逼近亿元大关。

本期的唯一1注一等奖花落贵州安顺03121站点,该幸运彩民花费10元购买了一张5注单式票,其中1注揽得500万元大奖。遗憾的是,没有进行追加投注,错失了300万。当期还中出40注二等奖,基本投注单注奖金12万多元,其中8注追加。

此外,体彩大乐透在新浪微博转发赢大奖活动正在火热进行中,转发微博@三位好友,即可参与抽奖,每天都有2个iPad,50个移动电源,600张手机充值卡等你来“抢”!截至目前,微博转发已经进行了10多期,已送出30多个iPad,800多个移动电源,9000多张手机充值卡,部分收到奖品的网友已经迫不及待地晒出了奖品。苏彩